

疑因雇凶杀弟子

“大师”王林被带走调查

据新华社南昌7月16日电 16日,江西警方发布消息称,“气功大师”王林因涉嫌绑架杀人案被调查。2013年以来,因陆续被曝涉嫌非法持有枪支、涉嫌非法行医等,并与官员、明星等政商娱乐圈人士多有交集,王林一直被社会关注。

记者从江西省萍乡市公安局获悉,2015年7月9日15时许,萍乡市公安局安源分局接到报案称,萍乡市民邹某被身份不明人员绑架。对此,安源分局立即依法立案侦查。经警方调查发现,刘峰(浙江温州人)、朱礼通(江西上饶人)有重大作案嫌疑。7月14日晚,警方分别在江西、广东将对刘、朱二人抓获,经初步审查,刘、朱二人对绑架、杀害邹某的犯罪事实供认不讳。

据警方进一步侦查了解到,黄钰刚(广东省深圳市人)、王林(香港居民)涉及此案。邹某曾拜王林为师,二人关系密切。目前上述四名涉案人员均已到案,案件正在进一步审查中。

消息人士向记者表示,王林已在公安局承认是其找的两人将邹勇“做掉”,并扔进鄱阳湖。

王林是江西萍乡市芦溪县人。上个世纪80年代末开始,王林以“空盆来蛇”“断蛇复活”“纸灰复原”“凌空题词”“徒手断钢筋”等所谓气功绝技被传得神乎其神,甚至,他的气功还被称有治病的神奇效果。2013年,王林接连被举报涉嫌非法持枪、非法行医。

而王林与其“关门弟子”江西商人邹某的是非恩怨,则是“王林事件”的导火索。

邹某是江西天宇燃料集团有限公司董事长,2002年经人介绍与王林认识。邹某曾在接受记者采访时声称,2009年,

他交给王林500万元“拜师费”后成为其“弟子”,此后还陆续被王林索要了近3000万元的财物。

而王林此前则表示,他并没有接受别人的钱财,更没有利用气功作为敛财手段。王林还借助微博等渠道发布消息称,邹某因房屋纠纷,事实上欠他3300万元,并经江西省萍乡市中级人民法院一审判决,要求邹某返还欠款。

2013年7月30日,记者在江西省高级人民法院旁听了这起房屋纠纷案的二审庭审,二审开庭原因为邹某不服一审判决,提起上诉。

由于双方纠纷,王林与邹某“师徒”开始了长达两年的利用媒体等手段互相揭发、举报的过程。王林涉及杀害邹某一案的披露,以一种令人诧异的方式为二人的恩怨画上了句号。



山东日照爆炸暂无伤亡 市民称现场散发臭鸡蛋味

本报讯 山东省日照市公安消防支队官方微博消息,昨日7时38分,日照岚山区石大科技1000立方米液化烃球罐泄漏引发火灾爆炸。11时许,日照消防部门表示,现场确认无人员伤亡。目前,附近居民和钢厂职工已紧急疏散。

昨日上午,日照当地许多网友在朋友圈爆料称,岚山区虎山潘家村石大科技罐区附近发生爆炸。市民孔先生称:“大火太恐怖!臭鸡蛋味让人呼吸很不舒服。”

昨日上午9时48分,日照市政府新闻办通报称,目前市、区两级已启动应急预案,救援力量已赶赴现场,全力组织救援,暂无人员伤亡。(新京)

济南一官员疑坠楼身亡 记者采访被物业围殴

本报讯 济南市旅游路一小区昨日晨6时许一男子坠楼身亡。济南当地媒体报道称,坠楼男子疑为济南市发改委某处处长,但目前相关政府部门尚未回应该男子具体身份。

另据报道说,《生活日报》和山东电视台《民生直通车》两家媒体的记者闻讯后到事发小区采访时遭小区物业人员围殴。

该报道称,昨日上午10点30分,济南《生活日报》和山东电视台《民生直

车》栏目记者在黄金99景城小区进行正常采访活动时,被物业十几名工作人员擒住双臂,并强制下跪交出手机,记者拒绝,随后被脚踹,拳击肚子多次,随后,手机被强制关机,并被限制了人身自由。

记者从济南警方采访获悉,警方正在现场进行进一步调查取证工作,坠楼男子的身份正在核实确认中。“围殴”涉事人员也已被带回派出所处理,济南警方已介入调查,并表示将依法严肃处理。(中新)



飞机零件从天而降 击穿厂棚

新华社上海7月16日电 记者16日从民航华东管理局了解到,近日,一飞机零部件坠落砸穿上海一工厂厂棚,经初步调查该零件是波音777的一块飞机主起落架舱盖板,于7月13日坠落,其来源于哪个航班正在调查。

据民航华东管理局介绍,飞机零部件坠落是小概率事件,主起落架舱盖板坠落对于飞行安全影响不大,但是航空安全的重大隐患。目前,该零部件来自于国内航空公司还是国外航空公司,该飞机是客机还是货机均未确定。

民航华东管理局工作人员告诉记者,查明飞机零部件来源后,民航管理部门会对其进行警告,零件坠落给受害者造成的损失,将由其所属航空公司承担。



热烈庆祝河南万瑞集团成立十周年!

祝万瑞集团十年庆典文艺晚会圆满成功!



河南万瑞集团董事长胡万涛

河南万瑞实业集团成立于2005年,注册资金2.1亿元,集团总资产达11亿元,年创利税8000余万元。是一家集多种品牌汽车销售服务、二手车置换、交易、汽车检测、汽车金融、汽车租赁、汽车报废等各种汽车服务为一体的多元化集团公司,目前,分别在郑州、新乡、平顶山、信阳、南阳、商丘、许昌、驻马店等地拥有子公司19家,职工总人数达2000余人。

公司自成立以来,以“诚信经营、自强不息、追求完美、奉献社会”的企业文化理念统一全体员工的思想,把企业的社会功能、社会责任、社会使命作为企业的终极目标,最大限度地激发员工的责任感、创造性、积极性和强烈的拼搏进取意识,随着社会主义市场经济体系的不断完善和发展,面对社会多元化的趋势和人们精神生活的需要,做到与时俱进,与社会主义市场经济的建设、发展和完善相适应,最终用企业创造的成果奉献社会、利益众生。董事长胡万涛携旗下品牌,向一直以来关心支持我们的各界新老朋友致以诚挚的感谢,欢迎你们的到来!



Audi 中瑞奥迪



东风 HONDA 祥瑞东风本田



进无止境 祥博福特



东风悦达·起亚 安瑞东风悦达起亚



通孚祥捷豹路虎



万瑞·精品 二手车 万瑞二手车市场

晚会时间: 2015.7.17晚19:00 晚会地点: 平顶山市新城区会议中心

晚会主办: 河南万瑞实业集团有限公司 晚会承办: 平顶山市广播电视传播经营有限公司

祝贺单位

平顶山市工商联

平顶山市新生企业家商会

卫东区工商联

卫东区汽车行业商会

中国人民财产保险股份有限公司平顶山市分公司

中国人寿财产保险股份有限公司平顶山市中心支公司

中国太平洋财产保险股份有限公司平顶山中心支公司

中国平安财产保险股份有限公司平顶山中心支公司

平顶山建业十八城

平顶山恒大名都

河南省农村信用社联合社平顶山市办

中信银行股份有限公司平顶山分行

兴业银行股份有限公司平顶山分行

洛阳银行股份有限公司平顶山分行

交通银行股份有限公司平顶山分行

中原银行股份有限公司平顶山分行

中国邮政储蓄银行股份有限公司平顶山市分行

平顶山银行股份有限公司

广发银行股份有限公司平顶山分行